

# 三年多了,我们就没睡过安稳觉

## 一段路修修补补好几年,车辆经过噪音太扰民

星报讯(本报记者)“包公大道当涂路到文忠路一段修修补补已经三年多了,但每次补过之后,过不了多久就又会变得坑坑洼洼,‘咣当咣当’车辆经过发出的噪音,吵得我们日夜不安。”近日,省城不少家住沿途居民向本报反映说。

昨日下午,记者在包公大道当涂路到文忠路路段看到,该路段约有1000米,路面破损严重,到处是陷下去的深坑。记者现场留意到,该路段车流量

特别大,大货车经过发出咣当咣当的声音不绝于耳。不难看出,车辆行驶像走梅花桩,绕着深坑行驶。“这是一条‘头疼路’,有时候宁愿绕远一些也不愿走这条路,坑坑洼洼的,行驶在上面像跳舞,车子一颠一颠的,伤车不说,颠的人头晕,有时候一不小心,陷进深坑,车子会被刮到底盘。”司机王先生向记者抱怨道。

在采访中,很多沿途居民提到这条路就来气。“这段路修修补补好多年,

晴天一身灰,雨天一身泥,脏兮兮的。自从搬到这住以后,几乎就没有安宁,白天还好一些,到了晚上,车辆噪音特别大,吵得人难以入眠。”家住附近原创生活小区的宋先生无奈地说。居民多次向有关部门反映,但都没有任何结果。

记者在采访中,有市民表示,该路段是合肥通往肥东的一条大道,也是出城往东边的一条要道,如此破烂,很损合肥形象。

真假黑白,魑魅魍魉,总有一个用谎言来“装扮”不轨,用虚假来掩盖不可告人的目的,若想人不知,除非己莫为。否则,难逃法网。

## 轿车上藏70多张临时号牌被查

星报讯(许毓行 星级记者 张敏) 这位异常淡定的车主在接受民警盘查时,脚底踩着一个塑料袋,民警打开后,惊呆了,里面居然装了一沓临时号牌和各类公章。

3月6日晚10时许,合肥特警207巡控车巡逻至省城南二环时,一辆没有悬挂牌照的起亚轿车形迹可疑,也没有按规定要求张贴临时号牌。随即民警打开警灯靠近该车,示意司机停车接受检查。驾驶员发现警车后神色慌张,加速驱车躲避,增援的208巡控车组紧紧咬住该车,最终在马鞍山路路口将该车截停。

“对不起,我就是想逃避罚款所以才没有安装牌照,我认罚。”驾驶员坐在车里故作镇定。细心的民警发现男子脚下踩着的脚垫有异常,掀开一看,露出一个塑料袋,打开后,竟洒落出70多张空白临时号牌和各类公章,男子无法说明临时号牌和公章来源,慌张失措。目前,该男子已被移交刑警队做进一步审查。

## 拿假材料办真信用卡套现被抓

星报讯(冯明 顾秀北 星级记者 张敏) 3月3日中午,省城徽州大道与芜湖路口一家银行里,一名客户前来要求办理信用卡业务,他掏出大量身份信息材料要求代办。这种反常之举引起柜台工作人员注意,并悄悄报警,可当包河巡警601巡控车民警赶到前,这名男子已借故离去。

一个普通男子,哪来的这么多身份材料?这让民警和银行工作人员有些不解。考虑到男子可能会继续前来办理业务,民警决定进行守候抓捕。

3月6日下午16时许,这名男子又来办理业务,守候多时民警当即将其控制,民警从其身上搜出大量身份材料和各类公章。经现场突审得知,男子姓李,30岁,外地人。

当银行和公安细心审查这些材料和公章时,发现均属于伪造。真相大白,原来嫌疑人李某通过伪造这些假材料,来到银行代办信用卡,想套现取款。目前,嫌疑人已被移送辖区派出所审查处理。



3月7日,合肥市庐阳区林店街道荣城南苑小区绿色回收亭揭牌启动,成为完善再生资源回收利用体系建设的重要一环。

朱敬 王舟瑞 记者 王玮伟/文 倪路/图

## 女儿与人吵架,老太激动死亡

星报讯(李泽生 记者 马冰璐) 庐江一老太因女儿与邻居吵架,情绪激动诱发高血压疾病,经抢救无效死亡。昨日,记者获悉,经辖区司法所调解,老太亲属获赠6万元。

2月21日下午,庐江的吴老太(化名)见女儿与邻居胡某(化名)因宅基地问题发生争执,情绪非常激动。患有高血压疾病的她突然昏迷,最终经抢救无效死亡。

吴老太的家属认为,正是这场纠

纷导致吴老太突然去世,随后向胡某提出60万元的赔偿要求,但胡某却只愿意承担2万元丧葬费。见双方互不相让,辖区司法所及时介入进行调解。最终,经调解,胡某一次性赔偿吴老太家属6万元。

## 房东拒绝解约,租客搬空电器

星报讯(记者 王玮伟) 因想解除租约被房东拒绝,一气之下的租客竟然搬空屋内价值约2万元的家具。昨日,省城市民桂先生向记者诉说了他的郁闷遭遇。

桂先生称,去年8月,他将位于经开区某小区一套170平米房屋租给朱先生居住,双方签订了一年的合同,每月租金3000元,交付押金6000元。三个月

后,朱先生想解约,可桂先生不同意。“前两个季度朱先生都按时交清,今年2月份,第三季度的房租他一直没付。”桂先生表示,由于联系不上朱先生,他通过物业,将房间大门撬开。打开房门后,桂先生大吃一惊。“房内存空荡荡的,家电全部不见了。”桂先生计算下,大约损失近2万元。桂先生表示,根据朱先生身份证上留的地址,并没有找到他。

记者根据桂先生提供的号码联系了朱先生。他表示,入住后发现水压不稳,洗澡经常一会热水、一会冷水,房间还漏水,无法忍受要解约。

至于房间内被搬走的电器,朱先生解释:“由于漏水很严重,电器沾水后发生损坏,我跟房东也讲了,电器被我扔了。我在房东手里有押金和两个季度的房租,损失他可以扣除。”

## 美的空调“一晚1度电”产品高居全行业畅销型号榜首

来自权威市场调研机构中怡康13年1月数据显示,美的空调“一晚1度电”新节能系列悦弧(35LB)高居全行业所有空调畅销型号榜第一名,显示着美的变频空调在13年的市场竞争中旗开得胜,率先突出重围。

### “一晚1度电”成功背后的“消费者精神”

从中怡康1月畅销型号排行榜可以看出,美的一晚一度电产品该排名的“含金量”非常之高。该款悦弧35LB机型,不仅销量上遥遥领先,还具备三大特征:第一是全行业畅销排名前10名均价最

高,唯一超过4000元的中高端机型;第二是二级能效,是进入畅销榜前十名的最高能效水平型号之一;第三是上市时间最短,不超过半年的全新产品。其他品牌进入畅销榜前十名的型号多为三级能效、上市多年,均价3000左右的普通机型。如此优异的市场表现,凸显着美的变频空调“一晚1度电”产品群的超强市场号召力。

可以说,这是美的一直以来坚持“技术突破+用户需求”双驱动研发模式再次取得的成绩,是美的企业一直以来重视用户体

验、认真满足消费需求的“消费者精神”的最好表彰。

### 用户见证,“一晚1度电”旺季持续升温

2012年9月,美的空调“一晚1度电”ECO节能科技已经通过国家专业机构检测验证,并已申请国家发明专利。2012年12月,美的空调ECO节能技术被以中科院院士领衔的专家组鉴定为“国际领先”。

专业机构测试、权威专家鉴定和用户



美的空调“一晚1度电”悦弧挂机高居畅销型号榜第一名

实地见证,“一晚1度电”ECO节能技术成为业内最高的三大终极考验,配得上“真金不怕火炼”的赞誉。只有真正掌握变频核心技术,真正追求实际节能效果而非炒作噱头的企业,真正想要为消费者创造实际使用价值的企业,才会具有这样的魄力。